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Grad Pula – Pola započinje javnu raspravu za prvi prostorni plan izrađen u sklopu projekta

digitalne transformacije prostornih planova, financiranog sredstvima Nacionalnog plana

oporavka i otpornosti 2021. – 2026. godine

U okviru Javnog poziva Ministarstva za digitalnu transformaciju prostornih planova, financiranog

sredstvima Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026., Grad Pula – Pola

provodi projekt digitalizacije važećih prostornih planova i njihov prelazak u prostorne

planove nove generacije.

Cilj projekta je modernizacija sustava prostornog planiranja kroz izradu prostornih planova u

standardiziranom digitalnom obliku, čime se povećava dostupnost prostornih podataka,

transparentnost postupaka i učinkovitost upravljanja prostorom.

Prvi od planova nove generacije u sklopu ovog projekta koji se upućuje u javnu raspravu 

je Urbanistički plan uređenja „Štinjan“.

Obuhvat plana uključuje područje naselja Štinjan, pripadajući obalni pojas, turističku zonu

Puntižela te područje ex Hidrobaze.

Važno je istaknuti da se ovaj postupak izmjena i dopuna Plana provodi isključivo radi

usklađenja s važećim propisima iz područja prostornog uređenja te u okviru procesa

digitalne transformacije i modernizacije planskih rješenja.

Radi se o tehničkom i administrativnom usklađenju postojećeg plana s novim standardima

digitalnog prostornog planiranja, pri čemu se ne mijenja obuhvat Plana niti osnovne

namjene prostora (npr. prenamjena zelenih površina u građevinska područja nije predmet

ovog postupka) osim iznimno, ukoliko je postojeća planska rješenja potrebno izmijeniti zbog

potrebe usklađenja s novim Pravilnikom o prostornim planovima i standardiziranim oznakama iz

tog pravilnika.

Prijedlog izmjena i dopuna Plana bit će na JAVNOJ RASPRAVI u razdoblju od 8. lipnja do 22.

lipnja 2026. godine.

JAVNI UVID u Prijedlog Plana može se izvršiti za vrijeme trajanja javne rasprave u prostorijama

Upravnog odjela za urbanizam, graditeljstvo i zaštitu okoliša Grada Pula – Pola, Forum 2, I. kat

(soba 10), svakim radnim danom od 9:00 do 15:00 sati, kao i na službenoj mrežnoj stranici

Grada Pula – Pola: www.pula.hr u rubrici „Planovi u izradi“.

JAVNO IZLAGANJE za zainteresiranu javnost održat će se 18. lipnja 2026. godine s

početkom u 16:00 sati u Gradskoj vijećnici u Puli, Forum 1.

Pozivamo građane, stručnu i zainteresiranu javnost da se uključe u javnu raspravu tijekom koje

mogu izraziti svoja mišljenja, prijedloge i primjedbe na izloženi Prijedlog Izmjena i dopuna

Plana. (iPress)
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Na fotografiji: Prikaz obuhvata Urbanističkog plana uređenja 'Štinjan', izvor: ISPU, modul

'ePlanovi editor'

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

